

IV МЕФ ВІДБУВСЯ

20, 23 та 24 жовтня в Славуті відбувся IV Молодіжний економічний форум (МЕФ) "Молодь та сучасна економічна наука". Захід проходив за підтримки та участі міського голови В.П. Удовиченка, ГО "Центр розвитку громади", Соціально-психологічного центру, Агентства з розвитку бізнесу, міського Центру зайнятості, ТРК "Славутич".

Метою цього форуму є розвиток молодіжного потенціалу та співпраці на рівні міста у сфері молодіжної політики, сприяння формуванню "економічного мислення", "економічної поведінки" в молодіжному середовищі.

Основні завдання, які ставить перед собою захід, — це об'єднання зусилля молоді, громадських організацій та влади у вирішенні проблем соціального становлення та розвитку молоді; навчання молоді соціального лідерства, відпрацювання системи відбору та підготовки молодшої еліти.

Честь відкрити форум було надано міському голові Володимиру Петровичу Удовиченку, який протягом 40 хвилин ознайомлював учасників форуму з економічною ситуацією міста та країни, спілкувався з присутніми у залі учнями про економічну науку та про важливість економіки у сучасному житті. Натомість учні отримували спеціальні візитки за гарні відповіді та доповнення.

Після цього було об'явлено про початок форуму та розподілення учнів на групи для відвідування екскурсій на підприємства "Перспектива", "Кронпак" та "Фітнес-центр". Загалом учням сподобалось. Екскурсії тривали

близько однієї години. За цей час відвідувачів детально ознайомили з функціями та діяльністю підприємств, з технічним обладнанням підприємств ("Перспектива", "Кронпак") та сучасними тренажерами ("Фітнес-центр").

З 15.00 до 16.40 учасники форуму відвідали майстер-класи "Співбесіда — зроби перший крок", "Участь молоді у прийнятті рішень", "Проблеми працевлаштування шкільної та студентської молоді", "Технологія написання грантів", "Створення та діяльність Молодіжного інформаційного центру в межах реалізації гранту Президента України". В основному, майстер-класи були проведені на економічну та психологічну тематику для розвитку та формування "економічного мислення" та "економічної поведінки" в молодіжному середовищі.

У понеділок, 23 жовтня, в бібліотечному інформаційному центрі відбулися цікаві тренінги на такі теми: "Дипломатичне спілку-

вання", "Робота в команді", "Перспектива" та "Основи бізнес-планування". Загалом, учасникам сподобалось, адже вони могли вільно висловити свою думку та отримати корисну інформацію.

24 жовтня відбулося урочисте завершення IV Молодіжного економічного форуму, на якому було підбито підсумки участі молоді у цьому заході. Бажаючи висловлювати свої думки та побажання. Наостанку хочеться наголосити, що після опитування учасників форуму про мету цього заходу найбільш популярними відповідями на запитання, що вони отримали для себе, були такі:

- побачити голову міста В.П.Удовиченка;
- довідатись про щось новеньке;
- отримати цікаву інформацію.

Молодіжна рада
"Майбутнє Славутича"

